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V E N T  D U  S U D

Qui sommes-nous ? 

30 ans déjà que Vent du Sud habille les intérieurs, depuis le sud de la France, 

avec ses collections de linge de maison et de décoration.

L’esprit Vent du Sud repose sur une communion avec la nature qui est notre 

source d’inspiration, et la volonté de protéger cet habitat originel.

Notre mission est de pouvoir vous proposer des produits de qualité tout en restant 

accessible afin d’apporter confort et douceur à votre intérieur.

Qualité des produits et préservation de notre espace naturel dictent les sélections 

des tissus, tels que le lin naturel et les usines qui les transforment

(labellisées Oeko-Tex).

Le lin que nous utilisons est certifié EUROPEAN FLAX®️ et cultivé en Europe. 

Ce label est la garantie d’une fibre de qualité premium, issue d’une agriculture 

respectueuse de l’environnement, sans irrigation ni OGM.

Toujours dans cet esprit de préservation de la nature, nous avons à cœur de 

réduire l’usage des plastiques. Nous proposons pour l'emballage de nos produits 

différentes solution comme le papier de soie, les sachets tissus ou les tote bags 

biodégradables.

Nos collections s’organisent autour d’une déclinaison de couleurs qui évoluent 

doucement selon le rythme des saisons, s’inscrivant dans une intemporalité et une 

authenticité qui les rendent indémodables.

Avec VDS, imaginer des décors à la fois simple et lumineux devient une réalité.



A L L E G R O

PLAID LIN LAVE 140 X 200 CM

AVEC FRANGES

RS. 4,900

Le plaid Allegro en lin lavé de Vent du 

Sud apportera une belle touche déco 

naturelle à votre intérieur. 

Un plaid qui trouvera sa place aussi 

bien dans la maison que dans le jardin 

ou au bor...

SAUGE

GRANIT

TERRE CUITE



NACRE

ANTHRACITE

NATUREL

LICHEN

GEAI

SAUGE

TERRE CUITE

C E L E S T E

COUVRE LIT 180 X 240

RS. 3,800

COUVRE LIT 220 X 240

RS. 4,500

COUVRE LIT 240 X 260

RS. 5,200

Le couvre-lit et le Maxi plaid 

matelassés Céleste de Vent du sud en 

microfibre polyester lavée sont 

légers, moelleux et doux avec un 

garnissage 150 gr/m².



G I P S Y

COUVRE LIT 180 X 240

RS. 2,600

TERRE CUITE

COUVRE-LIT MATELASSE

… Un joli piquage points brodés sur un velours de 

qualité supérieure pour un intérieur moderne ....



H E L I O S

HOUSSE D’EDREDON

COUSSIN

LICHEN

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM 

RS. 1,100

LICHEN

HOUSSE D’EDREDON 80 X 200 CM 

RS. 3,900

LICHEN

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 60 CM 

RS. 1,100



J O Y C E

HOUSSE D’EDREDON

COUSSIN

LICHEN

CHEMIN DE LIT 70 X 200 CM 

RS. 2,800

LICHEN

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 60 CM 

RS. 990

Le Coussin Joyce de Vent du Sud en velours 

côtelé apportera de la douceur et une touche 

vintage grâce à cet effet maille côtelé et sa finition 

bouton.



K A M A L A

COUSSINS

LICHEN

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 60 CM

RS. 800

LICHEN

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM 

RS. 700

Craquez pour ce coussin garni brodé KAMALA, très 

raffiné, qui offrira pureté et légèreté à votre déco 

d'intérieur.



M A N I

CHEMIN DE LIT 70 X 240 

HOUSSE DE COUSSINS 45 X 45

BRONZE

CHEMIN DE LIT 70 X 240 CM 

RS. 1,900

BRONZE

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM 

RS. 700



M O K I

COURTEPOINTES

LICHEN

COURTEPOINTE 150 X 150 CM

RS. 2,800

LOUP

COURTEPOINTE 150 X 150 CM

RS. 2,800

Une jolie courtepointe en velours tout doux et très 

chaud. 

Très confortable et très déco, vous apprécierez sa 

douceur, son moelleux et son joli tomber. Il vous tiendra 

bien chaud l'hiver grâce à son matelassage 350g/m². 

Piquage grands carreaux. Garnissage en polyester 

350g/m².

Dessus en velours et dessous en microfibre polyester.



P A L A C E

DRAPS HOUSSES /  DRAPS PLATS

90 x 190 x 30 cm   Rs. 1,800

140 x 190 x 35 cm   Rs. 2,200

160 x 200 x 35 cm   Rs. 2,600

180 x 200  x 35 cm   Rs. 2,900

160 x 200 x 35 cm   Rs. 2,600

180 x 200  x 35 cm   Rs. 2,900

160 x 200 x 35 cm   Rs. 2,600

180 x 200  x 35 cm   Rs. 2,900

NEIGE

LICHEN

ACIER

MARINE

240 x 290 cm    Rs. 2,900

270 x 290 cm    Rs. 3,200

270 x 290 cm    Rs. 3,200 

270 x 290 cm    Rs. 3,200

270 x 290 cm    Rs. 3,200



P A L A C E

HOUSSE DE COUETTES / HOUSSES DE COUSSINS

NEIGE

LICHEN

ACIER

MARINE

240 x 220 cm    Rs. 5,300

260 x 240 cm    Rs. 5,900

240 x 220 cm    Rs. 5,300

260 x 240 cm    Rs. 5,900

240 x 220 cm    Rs. 5,300

260 x 240 cm    Rs. 5,900

240 x 220 cm    Rs. 5,300

260 x 240 cm    Rs. 5,900

50 x 70 cm    Rs. 1,000

50 x 70 cm    Rs. 1,000

50 x 70 cm    Rs. 1,000

50 x 70 cm    Rs. 1,000



P A L  A W A N

HOUSSE D’EDREDON

& HOUSSE DE COUSSINS

KAKI / INDIGO

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM

RS. 1,100

KAKI / INDIGO

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 60 CM

RS. 1,100

KAKI / INDIGO

HOUSSE D’EDREDON 80 X 200 CM

RS. 4,000



P A L M A

HOUSSE D’EDREDON

& HOUSSE DE COUSSINS

GOLD / LIN / ROMARIN

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM

RS. 800

GOLD / LIN

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 60 CM

RS. 1,100

GOLD / LIN

HOUSSE D’EDREDON 80 X 200 CM

RS. 4,000



P R E L U D E

HOUSSE DE  COUSSINS

40 X 40 CM

HOUSSE DE COUSSIN 40 X 40 CM

RS. 900

COULEURS DISPONIBLES



P R E L U D E

HOUSSE DE  COUSSINS

45 X 45 CM / 40 X 60 CM

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM / 40 X 60 CM

RS. 1,100

COULEURS DISPONIBLES



P R E L U D E

HOUSSE DE  COUSSINS

55 X 80 CM

HOUSSE DE COUSSIN 55 X 80 CM

RS. 1,500

COULEURS DISPONIBLES



P R E L U D E

HOUSSE DE  COUSSINS

55 X 110 CM

HOUSSE DE COUSSIN 55 X 110 CM

RS. 1,800

COULEURS DISPONIBLES



P R E L U D E

HOUSSE DE  COUSSINS

80 X 80 CM

HOUSSE DE COUSSIN 80 X 80 CM

RS. 1,800

COULEURS DISPONIBLES



P R E L U D E

HOUSSE D’EDREDONS

80 X 200 CM

HOUSSE D’EDREDONS 80 X 200 CM

RS. 3,500

COULEURS DISPONIBLES



V A N U A T U

HOUSSE D’EDREDON

& HOUSSE DE COUSSINS

ROMARIN

HOUSSE DE COUSSIN 45 X 45 CM / 40 X 60 CM

RS. 990

ROMARIN

HOUSSE D’EDREDON 80 X 200 CM

RS. 2,000



V I V A C E 

COUVRE LIT

TERRE CUITE

150 X 200 CM         RS. 2,800

SAUGE

150 X 200  CM          RS. 2,800

ORAGE

150 X 200 CM           RS. 2,800

180 X 240 CM           RS 3,800



V I V A C E 

HOUSSE DE COUSSINS

TERRE CUITE

45 X 45 CM RS. 990

40 X 60 CM RS. 1,1100

SAUGE

45 X 45 CM RS. 990

40 X 60 CM RS. 1,1100

ORAGE

45 X 45 CM RS. 990

40 X 60 CM RS. 1,1100



W O O D  L A N D  

L E O P A R D

COUSSIN DEHOUSSABLE 

45 X 45 CM

COUSSIN DEHOUSSABLE 45 X 45 CM

RS. 990
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